

Вырезка из газеты **ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА***Туркменская Искра, № 8, 1959 г., 1 июля**или «Свободная пресса»**Газета №***34 Гастроли театра имени Сталина**

Прошел месяц со дня выезда коллектива Государственного Туркменского театра имени Сталина на гастрольные поездки по районным центрам республики. За это время, театр побывал в Геок-Тепе и Мары, дав в общей сложности 29 спектаклей пьес «Зехре и Тахир», «Джума» и «Честь».

Спектакля театра проходят с большим успехом. Еще задолго, например, до приезда коллектива в г. Мары, здесь уже поступила масса заявок от колхозов, промышленных предприятий и организаций на коллективный просмотр спектаклей, причем

даже из отдаленных районов, как, например, Тахта-Бзар, Иолотань и др.

Были случаи, когда отдельные аулы целиком откупали спектакли. Так были закуплены все места аулом Ченгур-Яб на спектакль «Зехре и Тахир».

Наряду с основной работой—широкого показа своих творческих достижений, коллектив театра проводят большую массово-воспитательную работу среди трудящихся. В Геок-Тепе, например, коллектив организовал совещание интеллигенции райцентра, на котором работники театра рассказали присутствующим о своей работе, а также обратили внимание на недостатки существующей в райцентре культурно-массовой работе, поделились опытом, как организовать эту работу и т. д. Выступившие на совещании представители интеллигенции отмечали успешную работу театра, слабые места в постановках, внесли свои предложения, как их устранить и давали обещание принять активное участие в развертывании культурно-массовой работы в райцентре.